2021-02-17-3d-TNT.notebook

geometria analityczna:
Zadanie 171.

Punkt A jest punktem stycznosci okregu o réwnaniu (x + 5)% +y* =20 i prostej prze-
chodzacej przez punkt M = (x, y). Punkt B jest punktem stycznosci okregu o rownaniu
x? +(y -5 =10 i prostej przechodzacej przez punkt M = (x, y). Wyznacz rownanie
zbioru wszystkich takich punktow M, ze |AM| =|BM|. Podaj ilustracje graficzng zbioru.
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Poprawiamy prawg cze$¢ nowym kolorem i
poprawiong cze$¢ odbijamy na lewo.

Po tym przeksztatceniu wykres jest
symetryczny wzgledem osi OY. funkcja
PARZYSTA. - g0 H

February 21, 2021

z TNT 2016 ,
Tnt 16 zad.15Y
5,11,15)16,17 (zrobitam, co zte?) z TNT 2018 :Ziiliﬁﬁ?u@@
19,15,16/17 z TNT 2017

Aksjomat 01 - zad. 15

Zadanie 15. (0-4)

7 punktu lezacego na powierzchni kuli poprowadzono trzy cigciwy o dhugodci_a_tworzace
katy o mierze Z. Oblicz pole przckroju kuli ptaszezyzng wyznaczong przez konce tych

cigciw.
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Zadanie 11. (0-5)
Podstaws, ostrostupa jest deltoid, ktdrego krotszy bok ma dhugosé a, a kat ostry ma miare
20.. Kazda krawedz boczna ostrostupa nachylona jest do ptaszczyzny podstawy pod katem
o mierze 3. Wyznacz objetosé ostroslup%
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Zadanie 15. (0-4)
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Zdarzenia A i B sq podzbiorami przestrzeni Q) oraz P(A) =pi P(B)=g¢, p>0, ¢>0.
Udowodnij, ze ”Z” < P(A/B) < %_
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Zadanie 15. (0-4)
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Zadanie 16. (0-6) X x| = x*[{xial == Ix\(xw)|
Wyznacz zbiér wartosci funkeji f okreslonej wzorem f(z) = |z° + 2?| — |z + 1|
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Zadanie 17. (0-7) ‘
Ciag (S,) sum czesciowych pewnego ciagu (ay) okreslony jest dla kazdej. liczby 11f1t'uralnej
n > 1 wzorem S, = (n® —1) (1 — p), gdzie p € R. Wyznacz ws: stkie wartosci p, dla
ktérych ciag (ba) o wyrazie ogélnym by, = an — p(n? + 1) jest malejacy.

g

6,,.:(’5_ L’WM'L *&%0"‘ 9{,\ \-/1*7_09

D(O =0
i PTY
_A
! &t

T A3
Zadanie 11. (0-5)
Krawedzie boczne ostroshipa praw ulluwegu /\\ornk(y nego ABCDS nachylone sg do ptasz-
czyzny jego podstawy ABCD pod kater icrze 60°. Diugosé krawedzi podstawy jest
réwna a. Ostrostup przecieto plaszczylyla Qodzaca przez wierzcholek B, réwnole-
gla do przekatnej AC i prostopadta, j:l |\ i \1nej przeciwleglej wierzchotkowi B.
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Zadanie 12. (0-3)
Dane sa dwa punkty A = (—1,0) i B = (1,0) Udowodnij, ze zbiér punktéw P speniaja- Zadanie 14. (0-4)
cych warunck |AP| =2 - |BP| jest okregiem. Udowodnij, ze jegli a+ b > 0, to 4(a® +b%) > (¢ +b)*.
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